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ПРОЕКТ ЗА ПРОТОКОЛ 
Относно: 3375-о заседание на Съвета на Европейския съюз (ИКОНОМИЧЕСКИ 

И ФИНАНСОВИ ВЪПРОСИ), проведено в Брюксел на 10 март 2015 г. 
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1 Обсъждания на законодателни актове на Съюза (член 16, параграф 8 от Договора за 
Европейския съюз), други обсъждания, открити за обществеността, и открити дебати 
(член 8 от Процедурния правилник на Съвета). 
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ОБСЪЖДАНИЯ НА ЗАКОНОДАТЕЛНИ АКТОВЕ 
(открито обсъждане съгласно член 16, параграф 8 от Договора за Европейския съюз) 

2. План за инвестиции за Европа 
– Предложение за регламент на Европейския парламент и на Съвета относно 

Европейския фонд за стратегически инвестиции и за изменение на 
регламенти (ЕС) № 1291/2013 и (ЕС) № 1316/2013 [първо четене] 
– Общ подход 

6831/15 ECOFIN 186 CODEC 293 POLGEN 36 COMPET 109 
RECH 75 ENER 89 TRANS 76 ENV 152 EDUC 77 
SOC 158 EMPL 79 EF 44 AGRI 102 TELECOM 61 

Съветът постигна съгласие по общ подход, изложен в док. 6831/15. Делегациите на 

България, Полша, Румъния, Унгария, Хърватия и Чешката република направиха 

съвместно изявление, изложено в по-долу. 

Изявление на Унгария, Полша, Хърватия, България, Румъния и Чешката 
република 

„Ние сме убедени, че децентрализацията на Европейския публичен консултантски 
център по въпросите на инвестициите (ЕКЦВИ) е ключов елемент за успеха на плана за 
инвестиции и за целта да се мобилизират частни инвестиции в рамките на Европейския 
съюз. Смятаме, че е от основно значение да се предостави висококачествена помощ на 
ръководителите на проекти за набелязване, изготвяне, разработване, структуриране и 
финансиране на проектите им. Ето защо отправяме искане към Европейската комисия и 
Европейската инвестиционна банка, когато изготвят споразумението за ЕКЦВИ, 
предвидено в регламента, да разгледат и да вземат предвид всички възможности за 
създаване, където това е възможно, на капацитета за техническа помощ на ЕКЦВИ по 
един децентрализиран начин, включително чрез укрепване на вече съществуващите 
механизми за децентрализирана техническа помощ на банката. Освен това отправяме 
искане към Европейската инвестиционна банка да вземе предвид разликите между 
държавите членки и регионите при изпълнението на плана за инвестиции.“ 

3. Други въпроси 

– Текущи законодателни предложения 
= Информация от председателството 

Съветът взе под внимание актуалното състояние във връзка със законодателните 

досиета в областта на финансовите услуги. 
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